

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 3 (62)

10 января 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Итоги проверки партийных документов Резолюция Пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Ежова, принятая 25 декабря 1935 года.

Проверка партийных документов у членов и кандидатов партии, проведенная на основе постановления ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года, явилась огромной важности организационно-политическим мероприятием по укреплению рядов ВКП(б).

В ходе проверки партийных документов полностью подтвердились указания ЦК ВКП(б), данные в письме от 13 мая 1935 г., о том, что во многих парторганизациях царит произвол в выдаче и хранении партийных документов и хаос в постановке учета членов и кандидатов партии.

Важнейшим результатом проверки партийных документов является то, что партийные организации, одновременно с разоблачением пролезших в партию чуждых людей, в значительной мере преодолели элементы этой организационной распушенности, привели в порядок учет членов партии, лучше изучили коммунистов и на этой основе выдвинули многих новых способных работников на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу.

Огромнейшим преимуществом всей работы по организации проверки партийных документов было то, что по поручению ЦК ВКП(б) проверкой занимались непосредственно сами партийные органы, не создавая никаких специальных комиссий. Таким образом, руководящему составу партийного аппарата, на примерах разоблачения проникших в ВКП(б) врагов и методов их подрывной работы против партии, удалось вскрыть свои собственные недостатки и ошибки в партийно-организационной работе и принять меры к ее коренному улучшению. Партийный аппарат в значительной мере перестроил свою работу и окреп как за счет привлечения новых проверенных кадров, так и за счет очищения его от негодных для партийной работы людей, в первую очередь тех, которые, несмотря на неоднократные предупреждения ЦК ВКП(б), не поняли смысла и значения проверки партийных документов, по-опportunистически подошли к ее проведению, а в ряде случаев оказали прямое сопротивление этому важнейшему мероприятию по укреплению рядов ВКП(б).

Все это вместе взятое обеспечило ус-

пешное разрешение основной задачи, поставленной в письме ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года — «навести большевистский порядок в нашем собственном партийном доме», и подняло уровень всей партийной жизни, повысив большевистскую боеспособность партийных организаций.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что теперь, когда проверка партийных документов подходит к концу, важнейшей задачей является всемерное закрепление огромнейшей работы, проведенной всеми партийными организациями по очищению рядов ВКП(б) от враждебных элементов, и извлечение до конца всех уроков, вытекающих из проверки партдокументов.

Главный урок, как это показал опыт проверки партийных документов, заключается в том, что члены партии и партийные организации все еще плохо усвоили неоднократные указания ЦК ВКП(б) о необходимости всемерного повышения большевистской бдительности и дисциплины среди членов партии.

Весь опыт проверки партийных документов показал важнейшее значение указаний партии о том, что классовый враг по мере роста наших успехов прибегает к наиболее изощренным методам борьбы, используя для этого в первую очередь оппортунистическое благодушие и ротозейство коммунистов.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить многочисленные вскрытые в ходе проверки факты грубого нарушения устава партии при приеме новых членов в ВКП(б). Прием в партию, в том числе и выходцев из других партий, иностранных подданных и членов братских компартий, во многих случаях происходил без индивидуального рассмотрения каждого принимаемого, без утверждения его в райкоме, а в нужных случаях и в ЦК ВКП(б), без соответствующих рекомендаций, без соблюдения категории приема и т. п. Таким нарушением устава создавались условия для засоренности партийных рядов, и в ВКП(б) удавалось проникать явным врагам партии, в том числе даже шпионам иностран-

(Продолжение см. на 2 стр.)

